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Люксорит-Шпатлёвка
акриловая финишная шпатлёвка для стен и потолков
· лёгкость и простота нанесения

· не даёт усадки

· стойкая к истиранию

· экологичность и пожаробезопасность

Люксорит-Шпатлёвка — финишная шпатлёвка для стен и потолков, акриловая шпатлёвка для внутренних отделочных работ.

Высококачественная финишная шпатлёвка на основе водного раствора акриловой дисперсии, наполнителя и пластифицирующих добавок.
Шпатлёвка Люксорит готова к применению, эластичная, легка в нанесении. Применяется для заключительного шпатлевания и выравнивания поверхностей, для ремонта повреждённой штукатурки, для заделки швов гипсокартонных листов.
Акриловая шпатлёвка легко шлифуется, не даёт усадки. Сокращает время монтажа гипсокартонных листов. После окончательного высыхания поверхность пригодна для окрашивания водно-дисперсионными красками и оклеивания любыми покрытиями. По своим свойствам и качеству не уступает импортным аналогам. Не токсична, пожаробезопасна.

Применение
Готовая к употреблению шпатлёвка для финишной отделки стен и потолков внутри помещений.
Акриловая шпаклёвка Люксорит-Шпатлёвка предназначена для высококачественной отделки листов гипсокартона, бетонных и оштукатуренных поверхностей потолков и стен, а также для наложения строительного бинта (серпянка), заделки швов, для подготовки ГКЛ к окраске или оклейке обоями.
Финишная шпатлёвка Люксорит демонстрирует исключительно прочное сцепление с различными основаниями (в том числе с гипсокартоном), шпаклёвка идеальна для заделки швов и трещин, обработки стыков, обеспечивает гладкость отделанных швов.

Способ применения
Поверхность должна быть твёрдой, чистой, сухой, обработанной упрочняющей грунтовкой. Перед применением состав тщательно перемешать.
Шпаклёвка наносится шпателем. Температура основания и окружающего воздуха, при нанесении и высыхании финишной шпаклёвки, должна быть не ниже +5°С.
Время полного высыхания – 12 часов. (при t+20°С и относительной влажности воздуха 65%). После окончания работ инструмент промыть водой.

Расход
Расход шпатлёвки – 200-350г/м² в зависимости от основания.
Хранение
Состав хранить при температуре выше +1°С, в защищённом от нагрева и прямых солнечных лучей месте. Не допускать замерзания!
Гарантийный срок хранения в заводской упаковке — 18 месяцев со дня изготовления.

Тара
Тара 28кг. Внимание! Этикетка оснащена защитными элементами от подделок.
Технические данные
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